



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA DUBRAVICA  
Općinski načelnik**

MB: 02681587, OIB: 89243140464

Pavla Štoosa 3, 10293 Dubravica

Tel. 01/3399-360, fax: 01/3399-707

e-mail : [opcina@dubravica.hr](mailto:opcina@dubravica.hr)

[www.dubravica.hr](http://www.dubravica.hr)

**PREDMET: Poziv vlasnicima nekretnina na podnošenje zahtjeva za priključenje komunalnih vodnih usluga na nerazvrstanju cesti Vinski put u naselju Pologi**

Poštovani,

Kontrolom na terenu i usporedbom s našim podacima, utvrdili smo da Vaša nekretnina nije imala mogućnost, te da niste priključeni na sustav javne vodoopskrbe.

Općina Dubravica planira u prvoj polovini, a s planom završetka u drugoj polovini ove godine, izgradnju ceste Vinski put u naselju Pologi u sklopu koje je predviđena i dogradnja sustava vodoopskrbe.

Iz tog razloga pozivamo Vas da se javite u prostorije javnog isporučitelja vodnih usluga Vodoopskrbe i odvodnje Zaprješić d.o.o., Zelengaj 15, Zaprješić, u referadu za priključke ( pon. – čet. 7,00-15.00h ), te pravodobno podnesete zahtjev za priključenje na sustav javne vodoopskrbe.

Prilikom podnošenja zahtjeva potrebno je dostaviti slijedeće dokumente:

1. Situacioni plan parcele ili kopiju katastarskog plana (1kopija)
2. Pravomoćni akt za građenje (Građevinsku dozvolu, Rješenje o građenju, Rješenje o izvedenom stanju) ili Uvjerenje Katastra da je objekt izgrađen prije 15.02.1968. (1kopija)
3. Zemljišno-knjižni izvadak za parcelu koja se priključuje ili drugi dokaz vlasništva (kupoprodajni ugovor, darovni ugovor, rješenje o nasljeđivanju i sl.) (1 kopija)
4. Kopija osobne iskaznice – za fizičke osobe
5. Izvod iz sudskog registra – za pravne osobe

Ovaj poziv dostavljamo kako bi se priključci na vodnokomunalnu infrastrukturu izveli tijekom radova dogradnje vodovoda a prije početka radova na izgradnji ceste, a sve u namjeri da se izbjegne naknadno prekopavanje novosagrađene ceste.

Napominjemo da u bi ovom slučaju Vaši troškovi priključenja bili bitno smanjeni za troškove sanacije asfalta u odnosu na eventualno kasnije priključenje nakon izgradnje prometnice, a isto tako Općina Dubravica, temeljem Odluke načelnika **neće dozvoliti prekapanje novosagrađene ceste u gore navedenu svrhu 5 godina računajući od dana završetka radova na izgradnji.**

Slijedom navedenog, pozivamo sve zainteresirane na podnošenje zahtjeva, kako bi na vrijeme izvršili priključenje svoje nekretnine na sustav javne vodoopskrbe.

S poštovanjem!

**Klasa:** 350-01/18-01/9

**Urbroj:**238/40-01-18-1

**Dubravica, 28. ožujak 2018. godine**

NAČELNIK OPĆINE DUBRAVICA  
Marin Štritof

